

От дебюта к мастерству

На три дня Ярославль превратился в столицу художественной гимнастики. На всероссийские соревнования по художественной гимнастике «От дебюта к мастерству» приехали более 500 спортсменок в возрасте от 9 до 18 лет из 27 регионов страны и 32 городов. Наши гимнастки завоевали 4 золотые, 5 серебряных и 4 бронзовые медали в групповых упражнениях, 5 золотых, 4 серебряные и 3 бронзовые медали в индивидуальной программе.



■ Алена БАШМАКОВА

Всероссийские соревнования по художественной гимнастике «От дебюта к мастерству» включены в календарь Министерства спорта Российской Федерации. В таком формате они проходят уже третий раз, до этого соревнования 10 лет являлись региональными.

Торжественное открытие прошло в спортивном комплексе Государственного училища олимпийского резерва по хоккею. С приветственным словом к спортсменам обратился начальник управления по физической культуре и спорту мэрии Ярославля Александр Легус:

— Художественная гимнастика — один из самых красивых видов спорта, а ваш труд и упорство —

пример для сверстников. Желаю вам показать все свое мастерство, которое вы оттачиваете день ото дня на тренировках. Всем участникам соревнований удачи, а зрителям — красивого зрелища.

В Ярославль приехали спортсмены из Республики Башкортостан и Чувашия, Ленинградской и Московской областей. Ярославский регион представляли гимнастки из Тутаева, Переславля-Залесского и ярославских спортивных школ: спортивной школы олимпийского резерва № 8 им. В.Г. Белякова и Центра физической культуры и спорта «Молния».

Как отметила президент Ярославской региональной федерации художественной гимнастики Марина Мовчан, с этого года решением главного тренера сборной России Ирины Винер-Усмановой внесены

изменения в правила судейства по художественной гимнастике на территории РФ.

— Оценка по трудности тела и предмета стала открытой. Это значит, сколько гимнастка в индивидуальной программе успеет качественно исполнить элементов за полторы минуты, такую оценку она и получит, — пояснила Марина Мовчан.

В ходе соревнований разыграно 6 комплектов наград в групповых упражнениях и 9 комплектов в индивидуальной программе. Гимнастки продемонстрировали упражнения с мячом, скакалкой, обручем, булавами и лентой. Команда судей оценивала технику выполнения движений, равновесие, прыжки, повороты и общий уровень мастерства.

ФОТО АРТЕМ МОРОЗОВА